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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού μελέτησε το πιο 

πάνω νομοσχέδιο σε συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε στις 3 Δεκεμβρίου 2021. 

Στην εν λόγω συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του 

Υπουργείου Οικονομικών και της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, 

Συντονισμού και Ανάπτυξης. Η Νομική Υπηρεσία, παρ’ όλο που κλήθηκε, δεν 

εκπροσωπήθηκε στη συνεδρία της επιτροπής.   

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η μετονομασία της Γενικής Διεύθυνσης 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης σε Γενική Διεύθυνση 

Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών. 

 Σύμφωνα με τα κατατεθέντα στοιχεία από το Υπουργείο Οικονομικών, η Γενική 

Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης λειτουργεί ως 

δεύτερη γενική διεύθυνση του Υπουργείου Οικονομικών, υπό την πολιτική εποπτεία του 

Υπουργού Οικονομικών.  Με τη μετονομασία της υπό αναφορά γενικής διεύθυνσης σε 

Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών αντανακλάται πλήρως ο 

αναπτυξιακός χαρακτήρας των θεμάτων που βρίσκονται υπό την ευθύνη της, καθότι 

αποτελεί τον κύριο κρατικό φορέα που έχει την ευθύνη για τη σφαιρική προσέγγιση των 
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αναπτυξιακών θεμάτων της κυβέρνησης, καθώς και για τη χάραξη και προώθηση ενιαίας 

στρατηγικής βιώσιμης ανάπτυξης με μακροπρόθεσμο ορίζοντα. 

 Στο πλαίσιο της συζήτησης του νομοσχεδίου η εκπρόσωπος της Γενικής 

Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης δήλωσε ότι στις 

αρμοδιότητες της εν λόγω γενικής διεύθυνσης εμπίπτει η ετοιμασία του Εθνικού Σχεδίου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, η ετοιμασία κατ’ έτος του εθνικού μεταρρυθμιστικού 

προγράμματος, στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού εξαμήνου, καθώς και η διαχείριση 

διάφορων ευρωπαϊκών κονδυλίων αναπτυξιακού χαρακτήρα. Ως εκ τούτου, η 

μετονομασία της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και 

Ανάπτυξης σε Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, πέραν της 

απλοποίησης του ονόματος, αντικατοπτρίζει με σαφέστερο τρόπο τον ρόλο της υπό 

αναφορά γενικής διεύθυνσης.  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, αφού έλαβε 

υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των προνοιών 

του νομοσχεδίου κατά τη συζήτησή του στην ολομέλεια του σώματος. 
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